KDS sistemi

Zadatak 3: Proratunti nivoe signala pojadavada i odnos signal/fum na liniji na mestu poslednjeg
pojatavada u kaskadi u jednom delu KDS mrede, predvidene za prenos 15TV kanala{\U _primarnoj mreZi\
kaskdno je vezano 10 pojatavada sledeéih karakteristika: pojaganje 22dB, faktor suma 10dB, maksimalni
izlazni napon za S/1=60dB 116 dBpV.|Distribuciona mre?a [se sastoji od 3 kaskadno vezana pojatavata
slede¢ih karakteristika: poja¢anje 28dB, faktor Suma 8dB, maksimalni izlazni napon za $/I=60dB 114
dBpV.\Zahtevani minimalni odnos signal/Sum u primarnoj mreZi je ﬂGd[f a u distribucionoj A8dB.
Zahtevani odnos signal/unakrsna modulacija je 64dB u celoj mrezi. L9 1@ L 4%
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Maksimalni, minimalni i radni nivoi pojalavata:
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Maksimalni, minimalni i optimalni radni ulazni nivo pojatavaca:
Usitmax = Uimax — A4 =93.36—-22 =71.36dBuV
Uyein =Upmin = A=93-22=71dBuV
Uik =Usmax *Usimin)/2=U g —A=93.18—22=71.18dBuV

ul min
Odnos signal Sum na liniji:

S/IN=U,—-2dBuV+F+A)—10logm—10logp =
=93.18-(2+10+22)-10logl0-10log2 =46.18dB > 46dB

Distribuciona mreza

n=15, A=28dB, F=8dB, U, =114dBuV, (S/N), =48dB, S/I=64dB, p=2
MA=D BRaD CoorcAN alh ‘
Maksimalni, minimalni i radni nivoi pojaavaca izratunavaju se prema slede¢im obrascima:

Upi =l —%’glog(n—l)—lmogm—]Ologp-Mz
=116-%glog(lS—l)—lOlogZ&—1010g2——64_60 =98.59dBuV
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